

河北广宗县:56岁母亲割肾救子

新华社石家庄11月14日电(记者张硕)为了救治罹患尿毒症的儿子,河北省广宗县的高书君不顾自己56岁的高龄,毅然为儿子献出一个肾脏,给予了儿子第二次生命,诠释了母爱的伟大。

高书君是广宗县大辛庄村的一名普通农村妇女,2010年,儿子张俊哲罹患尿毒症的消息犹如晴天霹雳,让平时一贯坚强的她感觉天都要塌了。当时的她心里只有一个念头:“我一定不能失去这个孩子,我要想尽一切办法救他。”

高书君并不知道什么是尿毒症,为了搞清楚这病到底咋治,她瞒着儿子一个人偷偷跑到医院咨询病

情,医生说换肾是最好的治疗办法,直系亲属是最好的肾源。那一刻起她就下定决心要为儿子换肾治病。由于家境并不富裕,张俊哲从没想到要换肾,更别说换自己亲人的肾,所以一直都没同意去做换肾检查。因为这些,母子俩不知道争执了多少次。

为了好好鼓励和照顾儿子,高书君每天下午都要从25公里之外的村里骑电动车一个多小时到广宗县城,为患病的儿子熬中药、做晚饭,直到第二天早上给孩子做好早饭再骑着电动车回去。这样的日子一坚持就是两年,无论刮风还是下雨,从未停歇。

无私伟大的母爱,让身患尿毒症的张俊哲在这两年里变得更加乐观,坚强,但病魔却一次次袭来,吃药和透析已无法控制住他不断恶化的病情,医生建议他换肾。为了不再让母亲担心,张俊哲终于同意和母亲一块去作换肾检查,结果显示母亲的肾源和他是吻合的。

“30年前,母亲给了我生命,30年后,母亲又给了我‘新生’,母亲为我操劳了大半辈子,现在又割肾给我,我欠她的实在是太多了。”躺在病床上,刚做完肾移植手术的张俊哲这样说道。

10月18日,张俊哲和母亲在北京解放军总医院成功进行了肾移植

手术。在被推入手术室前,母子心中彼此牵挂着对方。张俊哲说自己当时非常害怕,最担心取肾手术会伤害母亲的身体;而高书君在被推入手术室的前一刻,也向儿子发来了短信:“孩子,难受的时候,你一定要坚强。”

经过数小时的手术,母亲的左肾被顺利移植到儿子的体内,手术圆满成功。

如今,手术后的张俊哲和母亲高书君身体都恢复得不错,谈及出院后的打算,张俊哲表示要把母亲接到县城来住,用自己的一辈子好好孝顺母亲,不让她再去辛苦劳作。

我国出境旅游同时跃居世界第三

据新华社电 国家旅游局旅游相关负责人11月14日在此间说,我国已成为世界第三大出境旅游接待国和出境旅游消费国,正形成全球最大的国内旅游市场。我国旅游正迎来新一轮发展黄金期和战略机遇期。

国家旅游局旅游促进与国际合作司司长李世宏14日在2012中国国际旅游交易会组委会新闻发布会上说,当前,国际金融危机深层次影响仍在延续,全球市场需求持续走低。旅游业作为世界第一大产业,其综合功能优势和较强的韧性与弹性进一步彰显,世界各主要国家和地区把旅游业作为战略性产业加以谋划和推进,旅游国际竞争日益加剧。我国旅游业在党中央、国务院的正确领导下,经过多年发展,取得了历史性成就,正迎来新一轮发展黄金期和战略机遇期。目前,我国已成为世界第三大出境旅游接待国和出境旅游消费国,正形成全球最大的国内旅游市场。

崔世安2013财政年度施政报告表示: 澳门永久居民 明年可享8000元红包

据新华社电 澳门特别行政区行政长官崔世安11月13日下午在立法会发表题为《增进民生福祉 立足长远发展》的2013财政年度施政报告,重点强调构建施政长效机制以持续改善民生,致力于建设世界旅游休闲中心,推动经济适度多元发展,并强化政府运作机制。

在社会保障方面,特区政府在2013年和2014年每年向社保基金额外注资50亿元(澳门元,下同),2015年及2016年每年再注资135亿元,建议明年调升养老金金额至3000元,并且明年1月将按

相关机制,对最低维生指数再行调整。

崔世安说,特区政府明年继续实施现金分享计划,永久居民由现时的额度每人7000元调升至8000元,非永久居民由4200元调升至4800元。特区政府正探讨调升养老金金额至3000元,而敬老金则由6000元调升至6600元。

另外,特区政府还建议向每名澳门永久居民派发医疗券,金额由500元增加至600元,继续实施住宅单位每户每月200元的电费补贴。

成都一女模特改当交警 不少司机上前搭讪称“好高”

有着10年T台模特生涯的冯立曾担任新丝路模特大赛评委,衣着亮丽,收入颇丰;现在,她是四川省成都交警六分局团总支副书记,经常在成都市高新西区辖区繁忙的路口疏导交通。

29岁的她现在是成都交警六分局五大队民警。2008年她择别职业模特身份,成了一名交警。

11月13日,记者见到了被网友称为“最美交警”的冯立。

“说实话,模特这个职业给我的感觉很洋气。”冯立说,她很喜欢被闪光灯和众人目光聚焦的感觉。

2005年,已在成都模特圈小有名气的冯立,担任了新丝路模特大赛成都赛区初赛和复赛的评委,以及决赛的培训导师及队形编排。2008年,已有10年模特经验的冯立达到了职业的巅峰。“我对服装的理解、在圈子里的发展都很不错。”冯立说。

职业转变源于一次到地震灾区的探访。2008年5月26日,由影

视明星组成的慰问团到都江堰探访群众,冯立也参与其中。在路上,冯立遇见一个在路边洗头的交警,“他的警服很脏,舀了一瓢路边河沟的水洗头,样子有些狼狈。”正是这个灰头土脸的交警,打动了冯立,“他们没衣服换,也没时间打理形象,但都是最平凡的英雄。”

从都江堰回来,冯立对今后的生活有了新认识:“我穿过很多类型的衣服,唯独没穿过警服。如果今后能一直穿警服,肯定比现在漂亮。”

婚后一个月,冯立报考了警察。她从4000人的报考队伍中,以第58名的成绩考进警队,后被分配到成都交警六分局。冯立身高1.78米,执勤时很吸引路人眼球。不少司机甚至慢慢开车到路口,与她搭讪:“哇,好高。”

说起两种工作的区别,冯立说:“模特需要彰显个性,而交警则要努力解决市民的交通问题,赢得尊重。”(据《华西都市报》)



志愿者街头宣传“防艾”遇尴尬

志愿者在街头宣传艾滋病知识遇到许多市民的冷遇(拼版照片,11月14日摄)。

随着“世界艾滋病日”临近,宁夏银川市兴庆区疾控中心联合兴庆区团委开展以“爱心呵护生命、行动抵御艾滋病”为主题的艾滋病防治宣传活动。20多名志愿者走上街头向市民发放宣传资料,讲解艾滋病防治知识,而志愿者热情的宣传、讲解遭到大多数市民的冷遇,甚至有市民拿到宣传册后一扔了之或看到头戴红丝带的志愿者唯恐避之不及。

志愿者呼吁广大市民积极了解艾滋病,学习“防艾”知识,改变谈“艾”色变的错误认识,倡导大家共同以实际行动抗击艾滋病。

新华社记者 王鹏 摄



黑龙江部分高速公路恢复通行

11月14日,在哈(尔滨)牡(丹江)高速公路牡丹江境内,交警引导车辆安全通行。

当日,由于气温逐渐回升,高速公路养护部门工作人员及时清雪,封闭16个多小时的哈(尔滨)牡(丹江)高速公路开始放行小型车和货车,长途客运车辆暂缓放行。据黑龙江收费公路管理局牡丹江管理处消息,目前,黑龙江省内G10、G11等多条高速公路已陆续恢复通行。

新华社发

珠海航展动态展示我国高科技反导武器

新华社珠海11月14日电(记者张毅王敏)正在进行的第九届珠海航展上,中国航天科工集团公司展区的防务对抗体系动态仿真演示,形象地再现了我国自行研制的高科技先进防空反导武器从发现目标到成功拦截的全过程,吸引了众多观众的极大关注。

记者14日上午在航天科工展区看到,一个既像“电影院”,又像航天指挥大厅的仿真演示系统,以三维动画和声光效果生动展现了导弹武器在真实战场环境下协同作战的场景,演绎了信息化战争撼人心魄的一面。

航天科工集团有关负责人对新华社记者表示,为了让观众更直观观看导弹武器,本届珠海航展首次用动态仿真演示的形式推出核心展示内容——防务对抗体系。防务对抗体系仿真演示系统,将红蓝双方以各种先进导弹武器交战的情景以三维动画全景展现,观众能够看到导弹呼啸而出、击毁目标的全过程。

航天科工集团研制的防务对抗体系是适应现代战争形势,侦打一体、快速反应的对抗体系,能够在纵横500公里范围内整合导弹和其他作战力量,实现对空、对海、对陆联合探测、联合防御和联合打击,具有多层次防御和多波次打击的能力。

西藏昌都告别“溜索时代”

据新华社电 目前,西藏昌都地区共建成吊桥56座,并已全部通过验收投入使用。溜索改桥工程全部完工,标志着昌都彻底告别了“溜索时代”。

昌都地区扶贫办提供的数据显示,昌都地区曾有2.8万多人需要使用溜索渡江,共涉及11个县、29个乡镇和61个村。“这种原始的渡江工具一直是威胁群众生命财产安全和困扰当地经济社会发展的大难题。”昌都地区扶贫办副主任李培坤介绍。

从2009年开始,国家在昌都地区投入资金1.2亿多元,在全地区所有使用溜索的乡、村实施溜索改桥工程。目前,56座吊桥已全部投入使用。

长江以南最大武庙遗址重见天日

据新华社电 记者从湖南省文物考古研究所获悉,经过半年多的考古挖掘,长江以南规模最大武庙——湖南省零陵武庙遗址得以重见天日。据考古专家介绍,根据目前的考古发掘和资料研究,可以确认曾经的零陵武庙是长江以南规模最大、最有地域特色的武庙。

零陵武庙遗址位于湖南省南部的永州市零陵区,是专门祭祀

三国时期蜀汉大将关羽的建筑。

湖南省文物考古研究所副所长、发掘领队吴顺东介绍,考古发掘中,出土了一块武庙清代残碑,碑刻内容表明,这座庙曾是江南具有超越州府地界限制,由湖南南部的衡、邵、永、郴四州同奉祭典的高等级武庙,在呼应联防平叛的军事统筹机制下,产生过惊人影响力。